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1 Lundi Mardi Jeudi Vendredi

Quel jour viens-tu aux NAP 38 42 33 29

2 oui non ne sait pas total

Est-ce que c'est toi qui a choisi tes activités 

NAP 61 6 4 71
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Est-ce que c'est toi qui a choisi tes activités NAP

oui non ne sait pas



3 oui non ne sait pas total

est ce que tu t'inscris aux activités par 

rapport à tes copains 31 30 10 71

4 oui Trop long

Pas assez 

long total

Trouves-tu la durée des NAP adaptée (1h) 35 3 33 71
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Trouves-tu la durée des NAP adaptée (1h)

oui Trop long Pas assez long



5 oui non ne sait pas total

Aimes-tu être mélangé avec des enfants 

d'autres classes pendant les activités NAP 41 24 6 71

6 oui non total

Est-ce que les lieux de rassemblements des 

NAP sont clairs? 45 26 71
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Aimes-tu être mélangé avec des enfants d'autres 

classes pendant les activités NAP
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Est-ce que les lieux de rassemblements des NAP sont 

clairs?

oui non



7 oui non ne sait pas total

Te sens tu fatigué après les activités NAP 22 44 5 71

8 oui non ne sait pas total

Te sens tu content après les activités NAP 56 2 13 71

9

Quelle formule de NAP préfères-tu ? 1er choix 2ème choix 3ème choix

J'apprends et je progresse 24 11 19

Je choisis mon menu d'activités 14 30 13

Je joue comme je veux 16 12 30
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